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Dotyczy: Zapytania do przetargu „Przebudowa drogi gminnej nr 312312 we wsi Gawrony 
gm. Łęczyca” 
 

1. Pytanie: W przedmiarze robót w poz. 4.3 znajduje się zapis: 
Nawierzchnie z mieszanek mineralno – bitumicznych asfaltowych AC 11 w 50/70                       
o grubości 5 cm – w ilości 6200 m2  

zaś w projekcie budowlanym w części opisowej w p. V. Przekroje normalne:  
-warstwa ścieralna z betonu asfaltowego 0/16 grubości 4 cm 
-warstwa wiążąca z betonu asfaltowego 0/16 grubości 4 cm  
oraz w specyfikacji technicznej: D-05.03.05 Nawierzchni z betonu asfaltowego w p 7.2.: 
Ilość jednostek przedmiarowych: 
warstwa wiążąca gr. 4 cm – 5980m2 

warstwa ścieralna gr. 4 cm – 5657m2 

Który z wariantów ma uwzględnić w wycenie Wykonawca, z przedmiaru – czy                         
ze specyfikacji i projektu budowlanego? Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności. 
 
Odpowiedź:  Wykonawca w wycenie ofertowej powinien uwzględnić dane zawarte                   
w przedmiarze robót. 


